1) Végezd el a műveletet!
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2) Alakítsd szorzattá:

4x2-20x+25=

12xy-3y2=

25-4d2=

3) Oldd meg az egyenletet!
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4) Ábrázold és jellemezd a következő függvényt!

f(x)=2(x-3)2-2

5) 76%-os és 21%-os sóoldatból mennyit kell összekevernünk, hogy 22kg 31%-os oldatot kapjunk?

6) Három betonkeverő gépünk van. Az egyik egy 4óra alatt, a második 6 óra alatt, a nyolcadik 10 óra alatt keveri meg a napi betonadagot. Mennyi idő kell a napi betonadag előállításához, hogy mindhárom gép dolgozik?

7) A={1;2;3;5;7}, B={2;4;6;8}, U={1;2;3;4;5;6;7;8;9}
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1) B\A=

2) (24;36)=

[72;35]=

3) Add meg a 5436,57603 szám normál alakját!

4) Hány közös osztója van a 12-nek és a 40-nek?

5) Béla és Géza korcsolyáznak. Béla 10m-t, Géza 7 m-t tesz meg másodpercenként. Mennyi idő múlva lesz 100 m köztük a távolság, ha egy időben ugyanarról a helyről indulnak ugyanabba az irányba?

6) Oldd meg a következő egyenletrendszert!
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8) Oldd meg a következő egyenlőtlenséget!
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7) Szerkeszd meg az alábbi háromszöget!

a= 10 cm

b=6 cm

1) ma=4cm

2) Oldd meg az alábbi egyenlőtlenséget!
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4) Add meg a kifejezés pontos értékét!

(2a-5)(2a+5)=

4a2-12ab+9b2=

(4x3-2y4)2=

5) Egy tört számlálója öttel kisebb, mint a nevezője. Ha a tört számlálójához 17-et, a nevezőjéhez 2-t adunk, a tört reciprokát kapjuk. Melyik ez a tört?

6) Ábrázold és jellemezd a következő függvényeket!
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8) Egy osztályban a következő jegyek születtek

1: 5 tanuló

2: 3 tanuló

3: 12 tanuló

4: 3 tanuló

5:5 tanuló

Adjuk meg a számtani közepet és ábrázoljuk grafikonon is.

6) Egy gyárlátogatás során egy műszeren a következő értékeket olvashattuk: 1;3;1;1;1;4;1;2;1;3;1;5;1;2;

Adjuk meg a móduszt, mediánt, átlagot, és a terjedelmet!
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